
 

 TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ 

 

COMITÊ DE GESTÃO JUDICIÁRIA 

EXTRATO DA ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

2020 

 

1. IDENTIFICAÇÃO  

Data / Hora / Local da Reunião: 

09/10/2020 às 17h, através de videoconferência, utilizando-se a ferramenta 
Zoom. 

 

Divulgação:  

Publicação do extrato da Ata na Internet; Ata completa na intranet. 

 

Pauta / Finalidade: 

1) Leitura e aprovação da ata da 11ª reunião do CGJ; 
2) Situação atual do desenvolvimento do sistema Atena e 
3) PJE 1º Grau. 

Participantes:  

Secretária Judiciária/Presidente do Comitê – Danielle Cidade Morgado Maemura   

Secretária da Corregedoria Regional Eleitoral – Mônica de Miranda Gama 
Monteiro 

Coordenadora Processual – Daniela Nunes Pinheiro 

Coordenador de Sessões – André Pereira Souto 

Coordenador de Gestão da Informação e Jurisprudência – Fernando José dos 
Santos 

Coordenador de Contas Eleitorais e Partidárias – Paulo Sérgio Esteves 

Coordenadora de Assuntos Judiciários e Correcionais – Vanessa Piovezan Scholz 
Bravo 

Coordenador de Fiscalização do Cadastro – Guilherme Babora do Carvalhal,  

Coordenadora de Sistemas – Desiree Hernandez Mausbach Ricco 

Oficial de Gabinete de Apoio Técnico – Lara Matchinske Bastos de Barros 

Chefe da 66ª Zona Eleitoral – Patrícia Gasparro Greco  

Coordenadora de Planejamento de Eleições – Solange Maria Vieira 

Coordenadora de Controle de Contratações e Apoio à Governança e Gestão 
Institucional – Beatriz Rodrigues de Melo 

Chefe da Seção de Apoio à Governança e Gestão Institucional - Kelly Padilha 
Lopes – ausência justificada 

Chefe da Seção de Planejamento Estratégico – Diogo Sguissardi Margarida 
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Chefe de Gabinete da Secretaria da Corregedoria Regional Eleitoral – Silvia 
Albuquerque Medici Metri 

Secretária de Controle Interno – Hillene de Cássia Sbalqueiro Silva Meira 

 

 

2. EXTRATO DA ATA DE REUNIÃO 

 Item 1: Leitura e aprovação da ata da 10ª reunião. 

O contido na ata da 11ª reunião do CJG foi aprovado por todos e 
encaminhado via email para os membros antecipadamente.  

Item 2: Situação atual do desenvolvimento do sistema Atena. 

Informação de que os dados do PJE voltaram a constar do sistema Atena, o 
que não estava ocorrendo há algum tempo.  

Em 2021, entrará em funcionamento o Datajud, plataforma idealizada pelo 
CNJ para publicação das estatísticas processuais, com acesso à toda a 
população. O prazo para os ajustes nos dados estatísticos a serem inseridos 
no Datajud é 18/12/20.  

Dados não se apresentam consistentes, existindo necessidade de diversas 
adequações e correções nas informações.  

Sugestão de criação de equipe própria ou setor especifico para tratar dos 
assuntos do CNJ, a ser submetida a apreciação pelo Comitê de Gestão 
Estratégica. 

Agendamento de reunião com os gabinetes dos Relatores e da Presidência 
para tratar da padronização dos códigos a serem usados na classificação 
das decisões dos juízes.  

Item 3: PJE 1º grau 

Apresentação de um panorama da situação do PJE 1º grau, cujos problemas 
estão sendo solucionados caso a caso.  

Sugestão de compilação das falhas detectadas no 1º grau e posterior 
encaminhamento ao gestor do PJE (TSE), para futuros ajustes.  

Menção elogiosa ao modelo de equipe de apoio estabelecido para o pleito 
de 2020 

 

3. DELIBERAÇÕES / ENCAMINHAMENTOS 

1) A solicitação de criação de setor/comissão para assuntos do CNJ será 
levada à reunião do Comitê de Planejamento Estratégico, a ser realizada 
em 22/10/20, já com os nomes que o comporão, contendo representantes 
das seguintes áreas: gabinetes da presidência e dos juízes membros, SECRE, 
SECJUD, COPE e SECTI, sendo um titular e um suplente de cada setor. 

 
 


